

蒋定之在东方、乐东调研强调

重大项目推动大发展

本报抱由5月24日电 (记者彭青林)5月23日至24日,省委常委、常务副省长蒋定之先后到东方和乐东调研。他强调,要大力引进和推动大企业、大项目建设,以大项目推动大发展,不断提高经济增长的稳定性与可持续性。

东方是全省工业布局的重点区域之一,在东方工业园,蒋定之详细了解了中海化学、华能东方电厂等企业的生产经营和中海油精细化工项目进展情况,对大企业积极支持地方经济社会发展表示感谢。他希望东方市充分利用工业园区的有利条件,加大招商引资,加快项目建设,扩大产能,延伸产业链,提高附加值,增强抵御市场风险的能力,进一步提高东方在全省新型工业乃至全省经济中的比重。在当前电力供应相对紧张的形势下,蒋定之要求华能东方电厂发挥主力电厂的作用,加强设备维护保养,保障机组安全稳定运行,确保顺利“迎峰度夏”。在东方市大田镇报白村,蒋定之看到300多户大广坝库区的移民都住上了新修的小洋楼后十分高兴,他说,在改善了住的条件之后,下一步要想方设法促进农民发展生产,确保有稳定的收入来源。他对东方边贸城的建设表示肯定,指出要发挥东方的政策和区位优势,扩大边贸腹地,做出特色品牌。

乐东龙沐湾国际旅游度假区是江苏省和海南省合作的重点项目,五星级国际品牌的凯宾斯基和温德姆至尊酒店等项目正在紧锣密鼓建设,今年将完成投资近30亿元。蒋定之指出,引进大企业、大集团,高水

全国检察机关专题预防工作座谈会举行

本报海口5月24日讯 (记者徐珊珊通讯员薛鸿肖)今天,全国检察机关服务和保障换届选举专题预防工作座谈会在海口召开,来自全国各地的检察机关代表参加。

会上,海南、北京、黑龙江、山东、广东等地的检察机关代表作了经验交流。与会代表分组讨论了服务和保障换届选举专题预防工作的意见和建议。

据了解,近年来,我省检察机关立足检察职能,以服务党委政府工作大局为主线,主动深入开展服务全省村级组织换届选举工作。去年以来,省检察院专门制定了《关于充分发挥检察职能作用促进我省农村党的建设“强核心工程”的指导意见》,对检察机关在党委统一领导下积极配合村级组织

我省召开高招联席会议部署保障服务措施

今年高考全省共设38个考点

本报海口5月24日讯 (记者周元)高考进入了倒计时,今天上午,我省2011年高招联席会议在海口召开。会议对今年我省高招各项保障和服务措施作了进一步的部署,全力保障今年高招顺利进行。

据悉,今年全省共有54076名考生申报报名,经过各市县招生办的资格审查,有5名考生因报考材料不符合要求没有取得报名资格。

今年,全省共设18个考区,38个考点。其中海口考区有10个考点,分别是海南侨中高中部、海南中学、海口一中高中部、海

7975场红色电影送下乡

本报定城5月24日电 (记者黄晶洪光宝 特约记者林先锋 通讯员李进煌)省文体厅今晚在定安举行“红色电影乡村行”公益放映活动启动仪式,各县市将从即日起按照行政村数各放映3场的计划,总计放映7975场红色电影。

为庆祝中国共产党建党90周年,宣传中国共产党光辉历程和丰功伟绩,歌颂党中央领导下我国改革开放的伟大成就,充分发

平规划,高起点开发,是海南国际旅游岛建设的必然要求。他希望企业精心组织、精心建设,创造品牌,全力以赴打造海南国际旅游岛西部耀眼的旅游度假胜地。在乐东绿旺农民专业合作社和高明农业基地,蒋定之指出,加快发展热带现代农业是带动农民增收致富的重要途径,有关部门要加大对农民发展的政策支持和金融扶持力度,促进农民增产增收。蒋定之一行还考察了乐东九所新区、抱由镇昌化江两岸改造、廉租房建设等,赞赏当地通过旧城改造,提升基础设施拓展城市区域,促进城镇建设的思路和做法。

调研中,蒋定之对东方、乐东两市县近年来县域经济发展取得的新成绩和城乡面貌发生的新变化给予了充分肯定。他强调,市县发展的关键是项目,没有项目一切都是空谈,尤其是大项目的建设,不但促进市县经济快速发展,而且将提供持续稳定的税收和就业,对增强县域经济发展的稳定性、可持续性十分重要。要坚定不移地抓大企业进入、大项目带动,围绕产业定位,下大力气引进一批有实力、有品牌的龙头企业,推动一批基础性、关键性项目落户,投产、见效。市县和有关部门要加大扶持服务,完善基础设施和各种配套条件,营造客商、亲商、富商、乐商的投资环境,支持企业做大做强,促进企业和地方共同发展。

省政府办公厅、省发改委、省交通厅、省住建厅和东方市、乐东黎族自治县有关负责人陪同调研。

海南省召开高招联席会议部署保障服务措施

今年高考全省共设38个考点

口一初中部、海口四中初中部、琼山中学、海南实验中学、海师附中高中部、海口实验中学高中部(地址在海口职教园原白龙校区)、海口一职中。海师附中高中部是今年新设考点,省考试局提醒该考点考生和家长提前熟悉路线。

会议要求,为确保高考顺利进行,我省有关部门将对考点周边的建筑工地、娱乐场所产生噪音进行检查和整治,并加强考点周边的治安巡逻和交通安全管理;电力部门也将保证考点、评卷场所的电力供应。副省长林方略参加了今天的会议。

今年,全省共设18个考区,38个考点。其中海口考区有10个考点,分别是海南侨中高中部、海南中学、海口一中高中部、海

口一初中部、海口四中初中部、琼山中学、海南实验中学、海师附中高中部、海口实验中学高中部(地址在海口职教园原白龙校区)、海口一职中。海师附中高中部是今年新设考点,省考试局提醒该考点考生和家长提前熟悉路线。

会议要求,为确保高考顺利进行,我省有关部门将对考点周边的建筑工地、娱乐场所产生噪音进行检查和整治,并加强考点周边的治安巡逻和交通安全管理;电力部门也将保证考点、评卷场所的电力供应。副省长林方略参加了今天的会议。

本报定城5月24日电 (记者黄晶洪光宝 特约记者林先锋 通讯员李进煌)省文体厅今晚在定安举行“红色电影乡村行”公益放映活动启动仪式,各县市将从即日起按照行政村数各放映3场的计划,总计放映7975场红色电影。

为庆祝中国共产党建党90周年,宣传中国共产党光辉历程和丰功伟绩,歌颂党中央领导下我国改革开放的伟大成就,充分发

是给西部地区提供了帮助,不如说我们的学生从当地收获了更多。”北京大学校长周其凤说,“总书记的回信对北大支教扶贫工作给予了充分肯定,让我们更看清了自己行动的价值和意义;总书记对我们提出要求,寄予厚望,让我们更感到了肩上的责任。我们一定要以总书记的回信为动力,进一步做好支教扶贫工作,努力用更好的成绩、更大的进步向总书记汇报。”

这是支教团的同学们终生难忘的时刻。从世界屋脊到祁连山麓,从彩云之南到天山脚下,总书记回信的喜讯,把各个支教点上的同学召唤到了一起。大家一边读信,一边你一言我一语畅谈着内心的感受。

丰富阅历、磨练意志、增长才干——总书记的这些话,同学们体会格外深刻。新疆维吾尔自治区的同学们曾利用课余时间,到昌吉等周边地区体验民情,到中小学开办励志讲座,到SOS儿童村进行志愿服务。分团成员金昊同学说:“向实践学习、向人民群众学习,总书记的回信说出了我们最深的感受。今后,不管是在新疆继续支教,还是回到北京大学以至走上工作岗位,我都将自觉走与人民群众相结合的道路,努力在实践中磨砺成长。”

在实践中得到锻炼提高,努力成长为堪当国家建设重任的栋梁之材——总书记的这些话,同学们铭记在心。皑皑雪山围绕的拉萨中学,与布达拉宫只有一街之隔。在这里支教的西藏分团团长刘笑吟说:“近一年来我在实践中了解到的知识是课堂里永远无法获得的。不久的将来,我们都会成为建设国家的生力军,必须沉下气,放下身段,在基层一线砥砺品质,在同人民群众的密切联系中锤炼作风,努力成为党和人民事业发展需要的优秀人才。”

“北京大学组织开展支教扶贫,与其说

是给西部地区提供了帮助,不如说我们的学生从当地收获了更多。”北京大学校长周其凤说,“总书记的回信对北大支教扶贫工作给予了充分肯定,让我们更看清了自己行动的价值和意义;总书记对我们提出要求,寄予厚望,让我们更感到了肩上的责任。我们一定要以总书记的回信为动力,进一步做好支教扶贫工作,努力用更好的成绩、更大的进步向总书记汇报。”

这是青年学子倾心奉献的一年,更是他们在基层一线经受心灵洗礼的一年——

拉萨中学的学生们忘不了,为了让45分钟的地理课上得更生动,支教老师多次不顾高原反应,骑自行车到野外采集素材、丰富教案。拉萨中学校长唐泽辉由衷地赞叹,经过一年支教,这些北大学生最大的变化,

是给西部地区提供了帮助,不如说我们的学生从当地收获了更多。”北京大学校长周其凤说,“总书记的回信对北大支教扶贫工作给予了充分肯定,让我们更看清了自己行动的价值和意义;总书记对我们提出要求,寄予厚望,让我们更感到了肩上的责任。我们一定要以总书记的回信为动力,进一步做好支教扶贫工作,努力用更好的成绩、更大的进步向总书记汇报。”

这是青年学子倾心奉献的一年,更是他们在基层一线经受心灵洗礼的一年——

拉萨中学的学生们忘不了,为了让45分钟的地理课上得更生动,支教老师多次不

顾高原反应,骑自行车到野外采集素材、丰富教案。拉萨中学校长唐泽辉由衷地赞叹,经过一年支教,这些北大学生最大的变化,

是给西部地区提供了帮助,不如说我们的学生从当地收获了更多。”北京大学校长周其凤说,“总书记的回信对北大支教扶贫工作给予了充分肯定,让我们更看清了自己行动的价值和意义;总书记对我们提出要求,寄予厚望,让我们更感到了肩上的责任。我们一定要以总书记的回信为动力,进一步